

# 90岁 诚信奶奶 陈金英近日找到 老朋友 晚报： 债都还了 我想清空库存正式退休

所有服装按成本价出售 感兴趣的读者朋友可按需购买

阅读提示

前两天,记者来到陈金英老人开在丽水大厦一楼的兴华羽绒店。不大的店内,整齐地摆放着各式各样的羽绒服、羽绒裤,款式颇为齐全,价格十分实惠。



□ 记者 夏金地 文/图

本报讯 债都还了,我想把仓库积压的羽绒服、羽绒裤卖出去,这样就可以正式退休了,还能有余钱做公益。晚报可以帮忙报道一下吗?近日,诚信奶奶 陈金英向陪伴她多年的 老朋友 晚报求助。

说起陈金英,相信晚报读者都不陌生。1931年出生的陈金英是丽水市兴华羽绒制品有限公司法定代表人。十年前,晚报第一次报道了老人的故事:在公司面临困境之后,毅然扛起所有债务,决定摆摊还债。

十年来,老人卖房、摆摊,靠贱卖库存回笼资金还债。为了快点卖出货物,她每天早上5点多就起床,顶着寒风去摆摊,在户外一待就是一整天。

终于,今年2月5日,90岁的陈金英来到金华老家,递给侄子陈其德7万元钱,还清了她最后一笔欠款。随后,晚报以《90岁 诚信奶奶 陈金英 10年还清2077万元债务》《诚信奶奶 的十年 还债人生》等为题,详细报道了陈金英的诚信事迹。

陈金英老人也一直热心公益事业。据统计,1996年至今,陈金英每年都坚持捐钱、捐物,即使欠

债还钱那几年,她每年冬天也都会捐赠一部分羽绒服。据部分捐赠记录显示,她这些年捐赠总额高达100多万元。最近,她又捐了3000余件羽绒服、羽绒裤给莲都偏远农村的留守妇女。

丽水好人 巾帼扶贫工程先进个人 浙江省道德模范 全国道德模范提名奖 全国十大守信人物 诚信为本、热衷慈善的陈金英老人收获了满满荣誉。

陈金英老人说,这次找到晚报是想清库存。仓库积压按本金计算价值100多万元。我现在只想按成本价把羽绒服、羽绒裤都卖出去,这样就可以正式退休了,还能有余钱做公益。陈金英老人告诉记者,有困难群体需要衣服的,我也可以再捐赠一批。

前两天,记者来到陈金英老人开在丽水大厦一楼的兴华羽绒店。不大的店内,整齐地摆放着各式各样的羽绒服、羽绒裤,款式颇为齐全,价格十分实惠,一件特价长款女式羽绒服只要200元,羽绒背心仅售20元每件。

有兴趣购买的读者朋友们可直接前往兴华羽绒店购买,或者电话联系陈金英老人,联系电话是13454308268。

## 我市新增两家省级生态文明教育基地

□ 记者 刘焯恒 通讯员 傅柳青 雷秀红

本报讯 近日,浙江省生态环境厅发布通知,决定命名31家单位为浙江省第十一批 生态文明教育基地。我市遂昌县高坪乡、景宁畲族自治县毛垟乡两家单位成功入选。

遂昌县高坪乡地处遂昌县西北部,是全县海拔最高、较为偏远的乡镇,生态资源丰富,生态环境优美,全乡森林覆盖率达82.5%,辖区内有万亩杜鹃长廊、石姆岩两大生态自然景观和桃源梯田公园、石坪花海、淡竹古树群等人工造观赏资源。高坪乡拥有国家级生态乡、中国最美村镇、国家生态文明建设示范乡镇、中国美丽乡村建设示范镇等荣誉称号。

下一步,高坪乡将以基层群团改革试点为契机,打造 好样群团,不断推动 农旅融合谱新篇、活力高坪再出发,向纵深发展,演绎好 偏远山乡美

丽蝶变 的故事。

景宁畲族自治县毛垟乡地处两省三县交界处,最高峰黄秀尖海拔1588.1米,辖区林业用地76336亩,占总面积的89%,其中山林面积65455亩,活立木蓄积量达30.95万立方米,森林覆盖率达81.57%,毛竹林立竹量4314亩。现有国家级生态公益林51371亩,占山林面积67.3%,山林资源丰富。同时,毛垟乡毛垟溪属于瓯江源头,毛垟溪流经的毛垟港是省级美丽河湖,生态环境优美,宜居宜游,并于2020年成功创成国家AAA级景区。

下一步,毛垟乡将继续走红绿融合发展之路,在苔藓小镇的发展过程中,全面植入 忠诚使命、求是挺进、植根人民 的浙西南革命精神内涵,将苔藓低调有为、坚韧不拔的精神与红色旅游资源相融合。

截至目前,我市已经先后创建十一批共23家生态文明教育基地。

热成像技术、无人机巡查、智慧城管监控系统

## 我市秸秆焚烧监管 实现数字化智能化

□ 记者 麻东君 通讯员 邹丽

本报讯 秸秆焚烧很危险,不小心会引发大面积火灾,而且对环境的影响很大。近日,市综合行政执法局莲都分局碧湖中队执法人员对正在焚烧秸秆的老人进行及时制止。

入冬以来,秸秆焚烧的现象日益增多,莲都分局在秸秆焚烧高发区域碧湖镇成立专班,驻点办公。各执法中队严格落实7×12小时工作制、执法干部片区负责制,同时坚持教育与处罚并重原则,前期把禁烧管控举措、法律责任向农民说清说透,后期借助无人机、蓝天卫士等技防手段,不断提高监管效率,增强执法效能。

为进一步打好冬季污染防治攻坚战,云和县综合行政执法局建立了一套可视化的秸秆监控系统,利用10路通信铁塔热感成像摄像头、智慧城管的监控系统和无人机巡查,实现秸秆焚烧管理的数字化、智能化。

缙云县综合行政执法局则抽机关各科室人员成立督查组,不定时到各乡镇进行督查,各乡镇中队根据自身实际情况制订百日攻坚巡查计划表,组建焚烧管控微信群,针对重点区域、重点时段安排人员24小时错峰巡查,通过蓝天卫士系统 警示交办、执法中队巡查发现交办等形式,提高露天焚烧发现到处置的闭环处置效率。

据统计,12月1日至14日,全市综合执法系统共发放秸秆禁烧宣传册5000余份,巡查发现处置秸秆焚烧点位820起,立案查处秸秆焚烧行为125起,均按照《中华人民共和国大气污染防治法》处五百元以上二千元以下的罚款。

市华侨创业创新服务中心举行第三次推介会

## 当好 侨保姆 服务华侨就业兴业

□ 记者 谢佳俊 见习记者 杨潇 通讯员 鲁铮

本报讯 专题培训讲座干货满满,推介会的内容太实用了!近日,市华侨创业创新服务中心第三次专题推介会 基金投资策略财富沙龙暨 华侨投资者教育基地 投融资实训基地揭牌仪式在市华侨创业创新服务中心举行,30多位华侨参加了本次活动。

市华侨创业创新服务中心与申万宏源证券共建 华侨投资者教育基地、与由龙庆资本运营的水街基金产业园共建 投融资实训基地,主要目的是借助专业机构的力量回应华侨投资者个人及企业的投资服务需求,通过开展各类培训、咨询等活动,全面提升华侨对国内资本市场及投融资的了解,积累实操经验,为侨资回丽引流,为侨商兴业助力。

揭牌仪式后,申万宏源证券高级讲师陈洁作了题为《小积累、大财富 基金投资技巧和策略》的专题培训讲座,围绕投资者比较关注的问题用具体案例作了详细讲解。

在交流互动环节中,荷兰侨领汤旭俊、埃及侨领张法鑫等纷纷就自己关心的问题提出咨询。张法鑫表示,本次活动中不仅收获了一直欠缺的理财知识,还结识了许多志同道合的华侨朋友,很有收获。